
 
 

INSINUAZIONI DI LUSERNA 
VOLUME 98 [1993 vecchia numerazione] DI FENILE 

ANNI  1664 ─ 1709 
LIBRO 1 ANNI 1664 ─ 1685 

─────────────── 
                            
 
PG 3 
DONAZIONE ... 
5 AGOSTO 1664 
 
─ Catterina fu Pietro e Curtia [in altri parti del testo è scritto Sintia 
Curtia] (coniugi) BOLLA da Bubiana; 
─ Gion─Luigi DELLA RIVA. 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 1 
CONSIGLIO DI FENILE 
17 APRILE 1667 
 
─ Glaudio BINELLO (sindaco), Pietro NAVARA, Amedeo BERNARDI e Antonino GASCA 
(consiglieri); 
 
PG 3 
COMPRA ... 
25 AGOSTO 1648 [è scritto così] 
 
─ Gioanni fu Paolo BENEDETTO da San Giovanni; 
─ Gioanni─Angelo RESSANO. 
 
ALTRA PG 3 e PG 4 e PG 5 e PG 6 R 
COMPRA ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
21 FEBBRAIO 1650 [è scritto così] 
 
─ Gioanni─Ludovico DELLA RIVA; 
─ Lorenzo fu Gioanni ARMANDO; 
─ Bartholomeo fu Daniele STALLIATO; 
─ Lorenzo fu Stefano BERTINO; 
─ Giaijmone ROETTO; 
─ Gioanni fu Guglielmo DAGOTTO 
 
PG 7 R 
QUITTANZA ... 
29 marzo 1650 [è scritto così] 
 
─ Ottavia─Margarita (vedova del fu Giorgio─Francesco COERO e attuale moglie 
di Gioanni─Ludovico DELLA RIVA), Gioanni─Bartholomeo, Francesco e Guglielmo 
(sorella e fratelli) furono Guglielmo MALINGRO da Bagnolo. 
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       MALINGRO 
       Guglielmo 
          └─────┬─────┘ 
    ┌───────────┼───────┬──────────────┐ 
Guglielmo       ¦   Francesco       Gioanni  
                ¦                  Bartolomeo  
                ¦ 
  COERO         ¦      DELLA RIVA 
 Giorgio     Ottavia     Gioanni  
Francesco   Margarita   Ludovico   
    └───────────┴───────────┘ 
           
PG 15 R 
COMPRA ... 
30 GIUGNO 1650 [è scritto così] 
 
─ Catterina (moglie di Chiaffredo di Francesco RE da Luserna) fu Stefano 
BIANCO; 
─ Gioanni─Battista BIANCO da Luserna (zio di sopra detta Catterina); 
─ Gioanni─Angelo RESSANO. 
 
                                      BIANCO 
   RE                              ┌─────┴─────┐ 
Francesco                       Stefano     Gioanni   
    └────┬────┘      └──────┬──────┘        Battista  
    Chiaffredo          Catterina  
         └──────────────────┘ 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 17 
ACCORDO ... 
19 LUGLIO 1650 [è scritto così] 
 
─ Antonina (vedova del fu Bartholomeo RAMBAUDO da Racconigi); 
─ Lorenzo fu Vincenzo SALINA; 
─ fratelli furono Matteo BUFFA. [è scritto così] 
 
PG 19 
DOTE ... 
20 MAGGIO 1658 [è scritto così] 
 
─ Ottavia (futura moglie di Gioanni─Andrea di Marc'Aurelio MARSAGLIA da San 
Secondo) fu Gioanni─Battista UGONINO da Cavour. Viene citata Hortensia 
ROGGIERO come madre di Ottavia. 
 
 MARSAGLIA                          UGONINO 
Marc'Aurelio          ROGGIERO       Gioanni  
     └─────┬─────┘    Hortensia     Battista  
        Gioanni           └──────┬──────┘ 
         Andrea                Ottavia 
           └─────────────────────┘ 
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PG 19 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
27 LUGLIO 1650 [è scritto così] 
 
─ Issabella (vedova del fu Gioanni─Battista DELLA RIVA e attuale moglie del 
signor DIVANO); 
─ Gioanni─Angelo fu Giacomo RESSANO; 
─ Gioanni─Ludovico fu Pietro DELLA RIVA. 
 
DELLA RIVA 
  Gioanni  
  Battista          Issabella      DIVANO 
     └──────────────────┴─────────────┘ 
 
PG 23 
DOTE ... 
18 GENNAIO 1652 [è scritto così] 
 
─ Francesca (futura moglie di Chiaffredo fu Francesco  LASAGNO da 
Bricherasio) e Baldesare (sorella e fratello) di Gioanni e Margarita 
(coniugi) DAGOTTO da Torre. Vengono citati altri fratelli di Francesca. 
 
                             DAGOTTO 
 LASAGNO                     Gioanni        Margarita  
Francesco                       └───────┬───────┘ 
    └────┬────┘           ┌─────────────┼───────────┐ 
     Chiaffredo       Francesca     Baldesare    (figli) 
         └────────────────┘ 
 
PG 25 
TESTAMENTO ... 
1 SETTEMBRE 1655 [è scritto così] 
 
─ Rocho fu Matteo BADARIOTTO da Bricherasio (testatore); 
─ Maria fu Giuseppe PAIJTO (moglie del testatore); 
─ Anna─Margarita, Bernardina, Giuseppe e Matteo (figli del testatore);  [vedi 
PG 1, anno 1673 seguente] 
 
      BADARIOTTO                   PAIJTO 
        Matteo                    Giuseppe  
          └─────┬─────┘    └────┬────┘ 
              Rocho           Maria  
                └───────┬───────┘                 
   ┌──────────────┬─────┴─────┬──────────┐ 
  Anna       Bernardina    Giuseppe   Matteo 
Margarita  
 
PG 28 
DIVISIONE ... 
1 MARZO 1652 [è scritto così] 
 
─ Gion─Bartholomeo, Gion─Francesco e Guglielmo [circa 16 anni] (fratelli) 
furono Guglielmo [morto nell'anno 1634] MALINGRO da Bagnolo. Viene citata la 
fu Bernardina [morta nell'anno 1646] come madre di detti figli. 
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              MALINGRO 
              Guglielmo        Bernardina 
                  └───────┬────────┘ 
       ┌──────────────────┼──────────────┐ 
Gion─Bartolomeo    Gion─Francesco    Guglielmo 
 
PG 30 
DOTE ... 
21 APRILE 1652 [è scritto così] 
 
─ Maria (moglie di Bartholomeo fu Chiaffredo FORMENTO da Bagnolo) fu Stefano 
BONINO da Bubiana 
─ Gioanni─Francesco, Gioanni─Battista e Andrea (fratelli) furono Gioanni 
BONINO da Bubiana (fratelli del sopra detto fu Stefano BONINO). 
 
         BONINO  
         Gioanni  
            └───────┬───────┘ 
    ┌──────────┬────┴────┬───────┐                      FORMENTO 
 Gioanni    Gioanni   Andrea  Stefano                 Chiaffredo 
Francesco   Battista             └─────┬────┘   └────┬────┘ 
                                     Maria       Bartolomeo   
                                       └─────────────┘ 
 
PG 33 
DOTE ... 
29 APRILE 1653 [è scritto così] 
 
─ Mattea (futura moglie di Antonio di Michele fu Gioanni CHIRIO da Bubiana, 
ma residente a Fenile. Viene citata Domenica come madre di Antonio) di 
Antonio e Bartholomea (coniugi) PRIOTTO da Bagnolo ma residenti a Fenile; 
─ Sebastiano e Gion─Battista di sopra detta Domenica e fu Rocco CHIAPERO da 
Cavour. Il fu Rocco CHIAPERO è primo marito di Domenica. 
 
           CHIRIO 
           Gioanni  
              └────┬────┘              CHIAPERO 
                Michele     Domenica     Rocco 
                   └─────┬─────┴───────┬────┘         
                         ¦        ┌────┴──────┐ 
              PRIOTTO    ¦   Sebastiano  Gion─Battista  
Bartolomea   Antonio     ¦ 
    └─────┬─────┘        ¦ 
       Mattea         Antonio  
          └──────────────┘ 
 
PG 34 R 
DOTE ... 
20 OTTOBRE 1653 [è scritto così] 
 
─ Aurelia─Catterina (futura moglie di Gion─Battista fu Gulielmo─Bernardino 
CANALE da Cumiana. Viene citata Vittoria BALBIANO come madre di 
Gion─Battista) di Gion─Angelo RESSANO da Fenile. Viene citata Agata fu 
Pietro─Francesco  AVOGADRO da Vercelli come madre di Aurelia─Catterina. 
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                              AVOGADRO 
                               Pietro  
                             Francesco  
  CANALE               └────┬────┘      RESSANO 
Guglielmo    BALBIANO     Agata       Gion─Angelo 
Bernardino   Vittoria       └──────┬──────┘ 
    └─────┬─────┘               Aurelia 
    Gion─Battista              Catterina  
          └────────────────────────┘ 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 1 
CONSIGLIO DI FENILE 
20 GIUGNO 1667 
 
─ Glaudio BINELLO (sindaco), Pietro NAVARA, Amedeo BERNARDI, Carlo─Francesco 
BRUNO, Antonino GASCA (consiglieri). 
 
PG 9 
COMPRA ... 
22 MARZO 1668 
 
─ Gioanni─Michele fu Baldessarre CASTELLANO da Campiglione; 
─ Chiaffredo BODOIJRA ossia GAMBA da Campiglione. 
 
PG 11 
CONSIGLIO ... 
2 FEBBRAIO 1651  [è scritto così] 
 
─ Nicolò MANUELLE (sindaco), Gioanni─Angelo RESSANO (prefetto), 
Gioanni─Ludovico della RIVA, Gioanni DAGOTTO, Claudio BINELLO, Simone MARTINA 
(consiglieri); 
─ Michele ROSSO, Gioanni e Isac FRASCHIA, Michele ROSTAGNO, Antonino GASCA, 
Michele BERTINATO, Paulo STALE, Giuseppe ROSTAGNO, Giacomo CERRUTO, 
Gullielmino ROETTO (capi di casa); 
─ Stefano BENECHIO (messo giurato). 
 
PG 15 
DELIBERAMENTO ... 
4 NOVEMBRE 1653 [è scritto così] 
 
─ Leonora─Margarita (vedova del fu Giacomo─Antonio GASCA); 
─ Gioanni─Angelo RESSANO. 
 
PG 18 R 
DIVISIONE ... 
3 OTTOBRE 1667 
 
─ Gioanni─Battista, Gioanni─Lorenzo, Mattia, Henrico [minore di 20 anni, 
maggiore di 14 anni], Giuseppe [minore di 20 anni, maggiore di 14 anni], 
Francesco [minore di 20 anni, maggiore di 14 anni] e Allasina  (fratelli e 
sorella) furono Sebastiano REIJMONDOTO da Campiglione. Viene citata Maria 
come madre detti figli; 
─ Giacomo LEVATO (attuale marito di sopra detta Maria); 
─ Francesco e Stefano (fratelli) REIJMONDOTO (zii paterni dei sopra detti 
figli). 

 5 



 
        REIJMONDOTO 
    ┌────────┼─────────┐                      LEVATO 
Francesco Stefano  Sebastiano    Maria       Giacomo  
                       └───────┬───┴────────────┘ 
   ┌─────────┬────────┬───┬────┼─────────┬─────────┐ 
Gioanni   Gioanni  Mattia ¦ Henrico  Francesco  Allasina 
Battista  Lorenzo         ¦ 
                      Giuseppe  
 
PG 21 
EMANCIPAZIONE ... 
15 MAGGIO 1668 
 
─ Gioanni [32 anni] e Antonio [25 anni] (fratelli) di Michele STRINGATTO da 
Bricherasio. 
 
PG 27 e PG 29 
CESSIONE DI RAGIONI ... E QUITTANZA ... 
19 LUGLIO 1668 e 22 NOVEMBRE 1668 
 
─ Chiaffredo fu Michele FORMENTO da Bagnolo; 
─ Amedeo BERNARDI; 
─ Gioanni─Luigi DELLA RIVA da Fenile; 
─ Stefano, Margarita (moglie di Pietro [sembra] VARONE) e Gioanni─Pietro 
(sorella e fratelli) furono Francesco MARTINA; 
─ fu Gioanni─Domenico SOBRERO; 
─ Gioanna nuora di sopra detto fu Gioanni─Domenico SOBRERO. 
 
                MARTINA 
               Francesco  
                   └─────┬─────┘ 
VARONE        ┌──────────┼─────────┐ 
Pietro    Margarita   Stefano   Gioanni  
  └───────────┘                  Pietro  
 
 
   SOBRERO 
   Gioanni  
   Domenico 
      └─────┬─────┘ 
                        Gioanna 
            └──────────────┘ 
 
PG 31 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
5 NOVEMBRE 1668 
 
─ Gioanni, Gioanna, Maria, Daniele e Pietro (fratelli e sorella) di Davide fu 
Pietro GIAIJMETTO. Viene citata Cattalina come madre di detti figli; 
─ Maddalena (vedova del fu Michele ROSTAGNO), sorella di sopra detta 
Cattalina; 
─ Maria (vedova del fu Stefano PECHOLLO), madre delle sopra dette Cattalina e 
Maddalena.  
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                                          PECHOLLO 
    GIAIJMETTO                Maria        Stefano  
      Pietro                    └─────┬──────┘ 
       └────┬────┘              ┌─────┴─────┐         ROSTAGNO 
          Davide            Cattalina   Maddalena     Michele  
            └─────────┬─────────┘           └────────────┘ 
   ┌──────────┬───────┴────────┬─────────┐ 
Gioanni   Gioanna   Maria   Daniele   Pietro  
 
PG 40 
COMPRA ... 
15 NOVEMBRE 1666 
  
─ Gioanna (moglie di Dalmasso GAUTIERO) di Bernardo fu Michele MARTIN da 
Famolasco. 
 
PG 41 R 
QUITTANZA ... 
29 DICEMBRE 1666 
 
─ Domenica (moglie di Gioanni─Battista fu Antonio BORDONALE) fu Agostino e 
Chiaffreda (coniugi) FRENCHIA; 
─ Gioanni─Battista di Lorenzo FALCO (cognato dei sopra detti coniugi 
BORDONALE. Sembra marito di una sorella di Domenica). 
 
 FALCO                          FRENCHIA        BORDONALE 
Lorenzo           Chiaffreda    Agostino         Antonio  
   └────┬────┘        └──────┬──────┘     └────┬────┘ 
     Gioanni          ┌──────┴──────┐       Gioanni  
     Battista                    Domenica   Battista  
        └─────────────┘             └──────────┘ 
 
PG 43 
DOTE ... 
4 FEBBRAIO 1667 
 
─ Giulia─Maria (futura moglie di Gioanni─Michele fu Chiaffredo CASTAGNO) di 
Chiaffredo fu Gioanni─Battista BERTINO da Bubiana. Viene citata la fu Agnette 
come madre di Giulia─Maria e altri figli e figlie. 
  
                 BERTINO 
                 Gioanni  
                 Battista  
                    └────┬────┘ 
 CASTAGNO            Chiaffredo     Agnette 
Chiaffredo               └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘       ┌─────────┼──────────┐ 
      Gioanni      Giulia    (figli)   (figlie) 
      Michele       Maria  
         └────────────┘ 
 
PG 45 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
23 MAGGIO 1667 
 
─ Margarita (moglie di Pietro fu Gioanni TALMONE da Garsigliana. Il 
matrimonio è stato celebrato molti anni addietro) fu Dominico BUROTTO da 
Famolasco. 
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PG 46 
COMPRA ... 
29 LUGLIO 1667 
 
─ Tomaso fu Lorenzo BARBERO da Bubiana; 
─ Carlo fu Hostachio BIANCONE; 
─ Tomaso BIANCONE (zio di sopra detto Carlo). 
 
     BIANCONE 
  ┌─────┴─────┐ 
Tomaso     Hostachio 
              └────┬────┘ 
                 Carlo 
 
PG 45 R 
QUITTANZA DI DIVISIONE ... 
3 OTTOBRE 1667 
 
─ Gioanni─Battista, Gioanni─Lorenzo, Mattia, Henrico, Giuseppe, Francesco e 
Allasina (fratelli e sorella) furono Sebastiano REIJMONDOTTO [vedi grafico a 
PG 18 R precedente]. Viene citata Maria or moglie di Giacomo LEVATO, come 
madre di detti figli; 
─ Francesco e Stefano REIJMONDOTTO (zii paterno dei sopra detti figli); 
─ Gioanni BRANDO (altro zio dei sopra detti figli). 
 
PG 47 
DOTE ... 
21 NOVEMBRE 1667 
 
─ Cattalina (futura moglie di Antonio di Gioanni BRANDO da Bagnolo, ma 
residente a Campiglione), Giacomo e Gioanni─Michele (sorella e fratelli) 
furono Filippo [viene citato il testamento del fu Filippo, datato 18 gennaio 
1653]  VIGLIOTTO da Scalenghe. Viene citata Francesca come madre di detti 
figli; 
─ fu Tadeo CAMUSSO [o CAMOSSO] da Bagnolo (primo marito di sopra detta 
Cattalina). 
 
           VIGLIOTTO 
            Filippo    Francesca 
               └─────┬─────┘ 
           ┌─────────┼────────┐ 
       Cattalina  Giacomo  Gioanni  
           ¦               Michele  
    BRANDO ¦ 
   Gioanni ¦ 
└──┬──┘    ¦ CAMUSSO  
Antonio    ¦  Tadeo   
   └───────┴────┘ 
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PG 47 R 
TESTAMENTO ... 
4 GENNAIO 1668 
 
─ Maria (vedova del fu Filippo PRIOTTO da Bagnolo) fu Gioanni─Battista 
BERTINO da Bubiana (testatrice); 
─ fu Filippo BERTINO (fratello della testatrice); 
─ fu Chiaffredo e fu Filippo, figli della testatrice; 
─  Margarita (moglie di Giacomo PICHATO) e Maria (moglie di Matteo VITTONE) 
furono sopra detto Chiaffredo, nipoti della testatrice; 
─ Cattalina e Antonina, figlie del sopra detto fu Filippo, nipoti della 
testatrice; 
─ Giacobino COIJTA (genero della testatrice); 
─ Gioanni─Battista di Mattia BERTINO (nipote della testatrice).   
 
        BERTINO 
        Gioanni  
        Battista  
            └─────┬─────┘ 
        ┌─────────┼──────────┐            PRIOTTO 
     Mattia    Filippo     Maria          Filippo 
└───┬───┘                    └───────┬───────┘ 
 Gioanni                 ┌───────────┼─────────┐      COIJTA 
 Battista            Chiaffredo   Filippo           Giacobino 
             └─────┬─────┘           ¦         └────────┘ 
                   ¦                 ¦ 
PICHATO      ┌─────┴─────┐           ¦ 
Giacomo  Margarita     Maria         ¦ 
   └─────────┘           ¦           └─────┬────┘ 
                         ¦          ┌──────┴──────┐ 
                VITTONE  ¦      Cattalina      Antonina 
                 Matteo  ¦ 
                   └─────┘ 
 
PG 49 R 
DOTE ... 
19 GENNAIO 1668 
 
─ Maria (futura moglie di Bernardo fu Gioanni BUFFA da Famolasco), Ambroggio, 
Gioanni─Agostino e Gioanni─Matteo (sorella e fratelli) di Gioanni─Bartholomeo 
COIJTA da Bagnolo. 
 
                          COIJTA 
                         Gioanni  
 BUFFA                 Bartolomeo  
Gioanni                     └───────┬───────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────────┬────┴─────┬─────────┐ 
     Bernardo     Maria    Ambroggio   Gioanni   Gioanni   
        └───────────┘                  Agostino   Matteo 
  
PG 50 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
21 GENNAIO 1668 
 
─ Gioanni─Battista e Gioanni─Filippo (fratelli) furono  Giacomo TURINA da 
Bagnolo; 
─ Simondo e fratelli (fratelli) furono Giorgio ODDETTO. 
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PG 52 
CODICILLO ... 
9 APRILE 1668 
 
─ Antonina (vedova, in primo luogo, del fu Antonio PICHO e vedova, in secondo 
luogo, del fu Matteo BARBERO da Bubiana), testatrice; 
─ Sebastiano e Bartholomeo, figli di primo letto della testatrice. 
 
   PICHO                     BARBERO 
  Antonio      Antonina      Matteo 
     └─────┬───────┴────────────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Sebastiano    Bartolomeo  
 
PG 53 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
16 MAGGIO 1668 
 
─ Gioanna (moglie di Gioanni─Agostino fu Stefano SIGNETTO Il matrimonio è 
stato celebrato molti anni addietro) e Gioanni (sorella e fratello) di 
Giacomo fu Gioanni di Francesco GIRAUDO da Famolasco. 
 
                                        GIRAUDO 
                                       Francesco  
                                  └────┬───┘ 
                                    Gioanni  
SIGNETTO                    └─────┬────┘ 
 Stefano                       Giacomo  
    └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
      Gioanni         ┌─────┴─────┐ 
     Agostino      Gioanna     Gioanni  
         └────────────┘ 
 
PG 55 
COMPRA ... 
23 MAGGIO 1668 
 
─ Cattalina (vedova del fu Bartholomeo ROSSETTO) e Michele (sorella e 
fratello) furono Antonino BOLLA; 
─ Gioanni─Francesco di Gioanni─Stefano SCLARANDIS. 
 
               BOLLA 
              Antonino 
                 └──────┬──────┘ 
 ROSSETTO        ┌──────┴──────┐ 
Bartolomeo   Cattalina      Michele  
    └────────────┘ 
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PG 57 
TESTAMENTO ... 
2 GIUGNO 1668 
 
─ Andrea [muratore] di Gioanni PERRINO da Font della Morra, val di Agata, ma 
residente a Bubiana (testatore); 
─ Antonia (moglie del testatore); 
─ Cattalina, Maria, Gioanna e Gioanni, figli del testatore; 
─ Gioanna, Gioanni, Cattalina, Pietro, Gregorio e Giacomo (fratelli e sorelle 
del testatore);  
─ Pietro GRISO (cugino del testatore) ─ Gioanni─Antonio di Lorenzo OBGNESOTO 
(tutori). 
 
          PERRINO 
          Gioanni  
             └──────┬──────┘ 
   ┌────┬─────┬─────┼─────┬────┬───┐ 
Gioanna ¦ Cattalina ¦ Gregorio ¦ Andrea     Antonia 
        ¦           ¦          ¦   └─────┬─────┘ 
     Gioanni      Pietro    Giacomo      ¦ 
                                         ¦ 
                                  ┌──────┼─────┬────────┐ 
                              Cattalina  ¦  Gioanna  Gioanni  
                                         ¦ 
                                       Maria  
ANNO 1669 
 
ALTRA PG 1 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
7 OTTOBRE 1669 
 
─ Gioanni─Luiggi DELLA RIVA; 
─ Madalena (vedova del fu Michele ROSTAGNO) fu Stefano e Maria (coniugi) 
PECOLI; [vedi grafico a PG 31, anno 1668, precedente] 
─ fu Cattalina (moglie di Davide GIAIJMETTO), sorella di sopra detta 
Madalena; 
─ Gioanni, Daniele e Maria, figli dei sopra detti coniugi GIAIJMETTO. 
 
PG 3 
TUTELA ... 
18 APRILE 1670  
 
─ Gioanni─Angelo, Carlo─Cesare e Eugenia (fratelli e sorella) furono 
Giacomo─Antonio fu Gioanni─Angelo RESSANO. Viene citata Agata come vedova del 
fu Gioanni─Angelo e nonna di detti figli; [vedi PG 19 anno 1671 seguente] 
─ Francesco─Matia MALONE (cugino germano dei sopra detti figli) e Gioanni 
BONETINO da Bubiana (tutori vedi atto seguente). 
 
          RESSANO 
          Gioanni  
Agata     Angelo 
  └────┬────┘ 
    Giacomo  
    Antonio  
       └─────┬─────┘ 
   ┌─────────┼────────┐ 
Gioanni    Carlo   Eugenia  
Angelo    Cesare 
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PG 9 
QUITTANZA ... 
17 DICEMBRE 1669 
─ Manfredo [22 anni] di Agata e fu Gioanni─Angelo (coniugi) RESSANO. 
 
PG 10  
DIVISIONE ... 
18 MARZO 1670  
 
─ Filippo, Gion─Michele, Tomaso, Francesco e Margarita (fratelli e sorella) 
furono Gioanni e Bartholomea (coniugi) VIETTI. 
 
                 VIETTI 
                Gioanni        Bartolomea 
                   └───────┬───────┘ 
   ┌────────────┬──────────┼────────┬──────────┐ 
Filippo   Gion─Michele  Tomaso  Francesco  Margarita  
 
PG 25 
RATTIFICANZA ... 
30 OTTOBRE 1670 
 
─ Agata (vedova del fu Gioanni─Angelo RESSANO); 
─ Maria di Gioanna e fu Giacomo (coniugi) BANALE da Fenile. 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
 
PG 1 
DOTE ... 
25 GENNAIO 1669 
─ Hortentia─Cattalina (futura moglie di Gioanni─Michele di Pietro NAVARA) di 
Glaudio fu Chiaffredo BINELLO da Fenile. [vedi PG 7, anno 1679 seguente e PG 
39 anno 1684 seguente] 
 
 BINELLO 
Chiaffredo 
    └────┬────┘                     NAVARRA 
      Glaudio                        Pietro  
         └─────┬─────┘      └─────┬─────┘ 
           Hortentia           Gioanni  
           Cattalina           Michele  
               └──────────────────┘ 
 
PG 2 
DOTE ... 
7 NOVEMBRE 1669 
─ Giacobina (futura moglie di Tomaso fu Gioanni VIETO da Bubiana, ma 
residente a Fenile), Michele, Sebastiano e Henrico (sorella e fratelli) 
furono Antonio FENOGLIO da Bagnolo. 
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                            FENOGLIO 
 VIETO                      Antonio  
Gioanni                        └───────┬───────┘ 
   └────┬────┘         ┌──────────┬────┴─────┬─────────┐ 
     Tomaso         Giacobina  Michele  Sebastiano  Henrico 
        └──────────────┘ 
 
PG 3 R 
DOTE ... 
2 DICEMBRE 1669 
 
─ Gioanna─Maria (futura moglie di Michele di Gioanni─Domenico e Madalena, 
coniugi, ODOLO da Campiglione) di Matteo fu Nicolao BUFFA da Bubiana. 
 
                                       BUFFA 
                                      Nicolao 
  ODOLO                        └────┬────┘ 
 Gioanni                         Matteo 
Domenico   Madalena     └─────┬─────┘ 
    └────┬────┘            Gioanna  
      Michele               Maria  
         └────────────────────┘ 
 
PG 11 
DOTE ... 
23 GENNAIO 1668  
 
─ Lucia (futura moglie di Gioanni─Christoforo di Gioanni─Antonio fu 
Bartholomeo GIORDANO da Scalenghe) fu Michele BRORDA da Cavour, ma residente 
a Fenile; 
─ Gioanni─Antonio fu Giorgio BRORDA (zio paterno di sopra detta Lucia). 
 
 GIORDANO 
Bartolomeo                                    BRORDA 
    └────┬────┘                               Giorgio 
      Gioanni                           └────┬───┘ 
      Antonio                          ┌─────┴─────┐ 
         └────┬────┘                Michele     Gioanni  
           Gioanni         └─────┬─────┘        Antonio  
         Christoforo           Lucia 
              └──────────────────┘ 
 
PG 13 
DOTE ... 
16 FEBBRAIO 1669 
 
─ Bernardina (futura moglie di Antonio di Christofforo CAFFARATTO da 
Bricherasio) e Giuseppe (sorella e fratello) furono Rocco BADARIOTTO. Viene 
citata Maria fu Giuseppe PEIJTO come madre di Bernardina e Giuseppe. 
  
                                           PEIJTO 
                                          Giuseppe  
                        BADARIOTTO   └───┬───┘ 
 CAFFARATTO                Rocco       Maria  
Christofforo                 └─────┬─────┘ 
     └─────┬─────┘         ┌───────┴───────┐ 
        Antonio        Bernardina      Giuseppe  
           └───────────────┘ 
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PG 15 
DOTE ... 
1 MAGGIO 1670  
 
─ Chiaffreda (futura moglie di Michele fu Bartholomeo DELLIODO da Bubiana) di 
Gioanni fu Gioanni TALMONE. 
 
TALMONE 
Gioanni  
   └────┬────┘                    DELLIODO 
     Gioanni                     Bartolomeo  
        └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
         Chiaffreda          Michele  
             └──────────────────┘ 
 
PG 17 
TRANSAZIONE ... 
20 OTTOBRE 1671  
 
─ fu Eugenia (moglie di Francesco─Emanuel CACHERANO da Bricherasio), 
Anna─Francesca (moglie di Bartholomeo MALINGEO da Bagnolo) e Aurelia (moglie 
di Gioanni─Battista [manca il cognome. Vedi a PG 34 R, anno 1653, precedente] 
da Cumiana), sorelle, furono Gioanni─Angelo RESSANO; 
─ fu Agata─Lucia [morta infante], figlia dei sopra detti coniugi CACHERANO; 
─ Giacomo─Antonio, Pietro─Francesco e Francesco─Manfredo (fratelli di sopra 
dette fu Eugenia, Anna─Francesca e Aurelia. 
 
        RESSANO 
        Gioanni  
        Angelo 
           └───────┬────────┘ 
   ┌──────────┬────┼──────┬──────────┬─────────┐ 
 Pietro    Eugenia ¦   Giacomo   Francesco   Anna       MALINGEO 
Francesco     ¦    ¦   Antonio   Manfredo  Francesca   Bartolomeo  
              ¦    ¦                           └───────────┘ 
              ¦    ¦ 
   CACHERANO  ¦ Aurelia 
   Francesco  ¦    ¦ 
    Emanuele  ¦    ¦     Gioanni  
      └───┬───┘    ¦    Battista  
        Agata      └────────┘ 
        Lucia 
 
PG 19  
COMPRA ... 
23 NOVEMBRE 1671 
 
─ Gioanni─Angelo, Carlo─Cesare e Eugenia (fratelli e sorella) furono 
Giacomo─Antonio fu Gioanni─Angelo RESSANO. Viene citata Agata come moglie del 
fu Gioanni─Angelo e nonna paterna dei detti figli; [vedi PG 34 R, anno 1653, 
precedente] 
─ Francesco─Emanuele fu Pietro DANESIO da Bubiana. 
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              RESSANO 
              Gioanni  
              Angelo      Agata 
                └─────┬─────┘ 
                   Giacomo  
                   Antonio  
        └──────┬──────┘ 
    ┌──────────┼─────────┐ 
 Gioanni     Carlo    Eugenia  
 Angelo     Cesare 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
 
PG 1 
QUITTANZA ... 
17 NOVEMBRE 1672 
 
─ Gioanni─Angelo, Carlo─Cesare e Eugenia (fratelli e sorella) furono 
Giacomo─Antonio fu Gioanni─Angelo RESSANO. Viene citata Agata come moglie del 
fu Gioanni─Angelo e nonna paterna dei detti figli; [vedi grafico atto 
precedente] 
─ Maria fu Giacomo e Gioanna (coniugi) BARALE da Fenile; 
─ Gioanni─Battista MAFFONE da Chieri. 
 
PG 3 
DONAZIONE ... 
21 MARZO 1670 
 
─ Giovannino fu Tomaso BERTONE da Bagnolo; 
─ Cattalino PAIJRE da Bagnolo (cugino di sopra detto Giovannino); 
─ Michele fu Giorgio CARCAGNO da Bagnolo. 
 
PG 5 
DONAZIONE ... 
1 APRILE 1672 
 
─ Margarita fu Ludovico FARAUDO da Tetti nel contado di Nizza; 
─ Gioanni fu Pietro FARAUDO. Il fu Pietro è fratello di sopra detta 
Margarita. 
 
         FARAUDO 
        Ludovico 
           └────┬────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
       Pietro     Margarita  
└────┬────┘ 
  Gioanni  
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
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PG 1 R 
DOTE ... 
7 AGOSTO 1674 
  
─ Margarita (moglie di Michele di Giorgio BRUNO da Bagnolo), Lorenzo e 
Gioanni─Battista (sorella e fratelli) furono Daniele [viene citato il 
testamento del fu Daniele, datato 23 giugno 1673. Daniele muore lo stesso 23 
giugno 1673] GIANONE. 
 
                      GIANONE 
 BRUNO                Daniele 
Giorgio                  └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────────┼─────────┐ 
     Michele    Margarita   Lorenzo   Gioanni  
        └───────────┘                 Battista  
 
PG 5 
COMPRA ... 
27 SETTEMBRE 1674 
 
─ Cattalina di Gioannetto fu Gioanni VACHIO da Cavour; 
─ Francesco e Giorgio (fratelli) di Chiaffredo fu Giorgio GIULIANA da 
Bricherasio. Francesco è marito di sopra detta Cattalina.  
 
                              GIULIANA 
VACHIO                         Giorgio 
Gioanni               └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘          Chiaffredo 
   Gioannetto               └─────┬─────┘ 
        └────┬────┘        ┌──────┴───────┐ 
         Cattalina     Francesco       Giorgio 
             └─────────────┘ 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
 
PG 3 
COMPRA ... 
28 AGOSTO 1674 
 
─ Domenica (vedova del fu Mattheo CRISPO da Bagnolo)  fu Luchino FRENCHIA; 
─ Bartholomeo, Luchino, Tomaso e Michele─Antonio [17 anni], figli dei sopra 
detti coniugi CRISPO; 
─ Gioanni─Michele fu Antonino CALLIERO. 
 
     FRENCHIA 
     Luchino 
        └────┬────┘       CRISPO 
          Domenica        Mattheo 
             └───────┬───────┘ 
    ┌───────────┬────┴────┬────────┐ 
Bartolomeo   Luchino   Tomaso   Michele  
                                Antonio  
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ANNI 1677 ─ 1678 ─ 1679 ─ 1680 
 
 
PG 1 e PG 3 
QUITTANZA ... 
16 NOVEMBRE 1677 
 
─ Gioanni─Ludovico fu Pietro DELLA RIVA; 
─ Gioanni, Maria, Maddalena e Margarita (fratello e sorella) furono Giacomo 
CERUTO. Viene citata Madalena come matrigna di Gioanni, Maria, Maddalena e 
Margarita; 
─ Catterina, Bartholomeo, Giacomo, Stefano e Paolo, figli dei sopra detti 
Giacomo e Maddalena (coniugi) CERUTO. 
 
                   CERUTO 
                   Giacomo                Madalena 
        └──────┬──────┴───────────────┬──────┘ 
   ┌────┬──┬───┴─────┐         ┌──────┼────┬────┬────┐ 
Gioanni ¦ Maria  Margarita  Catterina ¦ Giacomo ¦ Stefano  
        ¦                             ¦         ¦ 
     Madalena                     Bartolomeo  Paolo 
 
PG 5 
TUTELA ... 
19 NOVEMBRE 1677 
 
─ Gioanni─Angelo [minore di 20 anni ─ maggiore di 14 anni] di Giacomo─Antonio 
fu Gioanni─Angelo RESSANO; 
─ Francesco─Matthia MALLONE da Torino (cugino del sopra detto Gioanni─Angelo 
e tutore). 
 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 ─ ANNO 1678 
 
 
PG 1 
QUITTANZA DI DIVISIONE ... 
5 GENNAIO 1678 
 
─ Antonio, Martino e Bartholomeo (fratelli) furono Chiaffredo FORMENTO da 
Bagnolo. 
 
PG 5 
QUITTANZA DI DIVISIONE ... 
4 FEBBRAIO 1678 
 
─ Gioanni e Antonio (fratelli) furono Michele STRINGATTO da Bricherasio. 
 
PG 7 
DOTE ... 
21 GIUGNO 1677 
 
─ Maria (futura moglie di Ludovico fu Francesco POGGIETTO da Cavour) di 
Francesco e Margarita (coniugi) RIVA. 
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POGGIETTO                       RIVA 
Francesco        Margarita   Francesco  
    └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
      Ludovico           Maria  
         └─────────────────┘ 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 ─ ANNO 1679 
 
PG 3 
QUITTANZA ... 
23 FEBBRAIO 1679 
 
─ Catharina─Lucia (moglie di Nicolao GAUDIO) e  Francesco (sorella e 
fratello) furono Michele [viene citato il testamento del fu Michele, datato 2 
giugno 1677] e Maddalena (coniugi) MARTINA da Campiglione; 
─  Giorgio, Antonio e Michele  (fratelli) GAUDIO, fratelli del sopra detto 
Nicolao. 
                               MARTINA 
                               Michele      Madalena 
                                  └──────┬──────┘ 
          GAUDIO                  ┌──────┴──────┐ 
   ┌────┬────┼────────┐       Catharina     Francesco    
Giorgio ¦ Michele  Nicolao      Lucia 
        ¦             └───────────┘ 
     Antonio  
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 ─ ANNO 1680 
 
PG 1 
DOTE ... 
30 GENNAIO 1673 [è scritto così] 
 
─ Anna─Margarita (vedova del fu Bartholomeo  di Beneijtino [sembra] CORTE 
alias BENEIJTINO da Bagnolo e futura moglie di Chiaffredo di Bernardino BOLA 
da Cavour) di Rocho BADARIOTTO da Fenile; 
─ Maria (vedova del sopra detto fu Rocho BADARIOTTO) fu Giuseppe PAIJTO da 
Bricherasio (madre di sopra detta Anna─Margarita); [vedi PG 25, anno 1655 
precedente] 
─ Giuseppe, figlio dei sopra detti Maria e fu Rocho (coniugi) BADARIOTTO e 
fratello di Anna─Margarita. 
 
 PAIJTO 
Giuseppe  
   └────┬────┘   BADARIOTTO 
      Maria         Rocho 
        └──────┬──────┘ 
        ┌──────┴──────┐ 
     Giuseppe       Anna 
                  Margarita  
                      ¦          CORTE 
        BOLA          ¦        BENEIJTINO 
     Bernardino       ¦        Beneijtino 
         └────┬────┘  ¦            └────┬────┘ 
         Chiaffredo   ¦             Bartolomeo  
              └───────┴─────────────────┘ 
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PG 4 R 
DATION IN PAGA ... 
29 LUGLIO 1677 
 
─ Antonio e Gioanni─Stefano (fratelli) furono Giacomo STALLE da Cavour. 
 
PG 7 
TESTAMENTO ... 
22 GIUGNO 1679 
 
─ Francesca─Maria (vedova del fu Pietro NAVARRA da Fenile) fu Gioanni─Antonio 
PICHO da Bubiana (testatrice); 
─ Giulia (moglie di Michele BOLLA), Domenica (moglie di Biagio FALCO) e 
Angela─Maria, figlie della testatrice; 
─ Gioanni─Michele, Francesco e Gioanni─Maria [chierico], figli della 
testatrice); 
─ Hortensia e Maria (sorelle) di Claudio BINELLO (nuore della testatrice). 
[vedi PG 5, anno 1706 file FENILE2.98] 
 
               BINELLO 
               Claudio 
                  └───────┬──────┘ 
  ┌───────────────────────┴────────────────────────┐ 
  ¦                                                ¦ 
  ¦               PICHO                            ¦ 
  ¦              Gioanni                           ¦ 
  ¦              Antonio                           ¦ 
  ¦     └─────┬─────┘                              ¦ 
  ¦       Francesca          NAVARRA               ¦ 
  ¦         Maria             Pietro               ¦ 
  ¦           └────────┬────────┘                  ¦ 
  ¦         ┌─────┬────┼────┬───┬───────┐          ¦ 
Maria   Francesco ¦ Gioanni ¦ Angela Gioanni       ¦ 
  └─────────┘     ¦  Maria  ¦ Maria  Michele    Hortensia 
                  ¦         ¦           └──────────┘ 
     BOLLA      Giulia   Domenica    
    Michele       ¦         ¦      FALCO       
       └──────────┘         ¦     Biagio 
                            └────────┘ 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 [ANNI 1682 ─ 1688] 
 
ANNO 1682 
 
 
PG 1 
DONAZIONE ... 
30 DICEMBRE 1680 
─ Maria (vedova del fu Gullielmino BINELLO da Bubiana) fu Baldessarre e 
Ullivetta (coniugi) FERRERO; 
─ Giorgio REIJNERO (cugino di sopra detta Maria); 
─ Andrea e Baldassarre, figli dei sopra detti coniugi BINELLO. 
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                         FERRERO 
            Ullivetta  Baldessarre 
  BINELLO       └─────┬─────┘ 
Gullielmino         Maria  
    └────────┬────────┘ 
     ┌───────┴───────┐ 
   Andrea       Baldassarre 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 ─ ANNI 1683 ─ 1684 
 
PG 1 
TRANSAZIONE ... 
4 GIUGNO 1683 
 
─ Gioanni─Dominico e Gioanni─Antonio (fratelli) di Lorenzo─Bernardo fu 
Bartholomeo DUCHO da Bubiana; 
─ Gioanni─Francesco, Carlo─Francesco, Maria, Catterina e Constanza (fratelli 
e sorelle) furono Filippo─Antonio BOLLA da Bubiana. 
 
PG 5 
TRANSAZIONE ... 
18 FEBBRAIO 1684 
 
─ fu Henrico [morto nel novembre 1683], Cumina (moglie di Paolo CERUTO), 
Catterina, Bartholomea e Maddalena (fratello e sorelle) di Antonia e fu 
Matteo [morto 4 anni addietro] (coniugi) ALBERTENGO; 
─ Biaggio─Matteo [infante], figlio di Maria e fu sopra detto Henrico; 
─ Christoforo BUFFA, padre di sopra detta Maria. 
 
                                 ALBERTENGO 
   BUFFA             Antonia       Matteo 
Christoforo             └──────┬──────┘ 
     └────┬────┘    ┌────┬─────┼─────┬───┐      CERUTO 
        Maria    Henrico ¦ Maddalena ¦ Cumina   Paolo 
          └────┬────┘    ¦           ¦   └────────┘ 
            Biaggio      ¦           ¦ 
            Matteo   Catterina   Bartolomea 
 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1  ─ ANNO 1685 
 
PG 1 
DONAZIONE ... 
4 GENNAIO 1685 
 
─ Giacomo─Antonio di Nicolao fu Martino MANUELLE. 
 
PG 3 
TESTAMENTO ... 
23 FEBBRAIO 1682 
 
─ Margarita (vedova del fu Antonio GASCA), testatrice; 
─ Ottavia, Margarita, Bernardina, Gioanna, Paola, Anna─Maria, fu Anna─Camilla 
(moglie di Gioanni VIOLIVO), Emanuelle, Pietro e Lorenzo (figli della 
testatrice); 
─ Filippo─Lorenzo e Marc'Antonio (figli della sopra detta fu Anna─Camilla e 
Gioanni VIOLIVO). 

 20 



 
                           GASCA 
         Margarita        Antonio  
             └───────┬───────┘ 
   ┌────┬─────┬──────┼───┬───┬───┬───┬────┬─────┐ 
Ottavia ¦ Bernardina ¦ Paola ¦  Anna ¦ Pietro  Anna   VIOLIVO 
        ¦            ¦       ¦ Maria ¦        Camila  Gioanni  
    Margarita     Gioanna    ¦       ¦          └───┬────┘ 
                             ¦       ¦              ¦ 
                          Emanuele   ¦              ¦ 
                                     ¦              ¦ 
                                  Lorenzo           ¦ 
                                                    ¦ 
                                              ┌─────┴─────┐ 
                                       Marc'Antonio    Filippo 
                                                       Lorenzo  
 
PG 4 R 
DOTE ... 
15 FEBBRAIO 1683 
 
─ Lucia (futura moglie di Gioanni─Matteo di Antonio CASTAGNO da Bagnolo) e 
Christoforo (sorella e fratello) di Bernardo e fu Simonda (coniugi) FORNERO 
da Bubiana. 
 
CASTAGNO                       FORNERO 
Antonio         Simonda       Bernardo 
   └────┬────┘     └──────┬──────┘ 
     Gioanni       ┌──────┴──────┐ 
     Matteo      Lucia      Christoforo 
        └──────────┘ 
 
PG 6 R 
TRANSAZIONE ... 
11 MAGGIO 1683 
 
─ Giuseppe─Maria di Gioanni─Luiggi RIVA da Fenile; 
─ Cattalino, Ludovico, fu Nicolao e fu Lorenzo  (fratelli) furono Francesco e 
Catterina (coniugi) POGETO; 
─ Gioanni fu Bartholomeo TURINA da Cavour. 
 
          POGETO 
        Francesco     Catterina  
            └──────┬──────┘ 
    ┌─────────┬────┴────┬────────┐ 
Cattalino  Ludovico  Nicolao  Lorenzo  
 
PG 9 
DOTE ... 
19 GENNAIO 1684 
 
─ Angella─Maria (moglie di Gioanni─Michele di Gioanni─Battista BOBIGLIERO da 
Cavour), Gioanni─Michele, Francesco e Ludovico─Maria (sorella e fratelli) 
furono Pietro NAVARRA da Fenile. [vedi PG 7, anno 1679 precedente] 
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BOBIGLIERO           NAVARRA 
 Gioanni              Pietro  
 Battista               └────────┬────────┘ 
    └────┬────┘    ┌────────┬────┴────┬──────────┐ 
      Gioanni   Angella  Gioanni  Francesco  Ludovico 
      Michele    Maria   Michele               Maria  
         └─────────┘ 
 
PG 11 
DOTE ... 
30 SETTEMBRE 1684 
 
─ Dellia─Anna (moglie di Chiaffredo─Christoforo─Vitto  [è scritto così] 
MASSIMINO da Torino) di Gioanni─Ludovico fu Pietro DELLA RIVA. Viene citata 
Ottavia─Margarita  come madre di Dellia─Anna. 
 
                              DELLA RIVA 
                                Pietro  
                       └─────┬─────┘ 
              Ottavia     Gioanni  
MASSIMINO    Margarita   Ludovico 
Chiaffredo       └─────┬─────┴ ─ ─ ─┬ ─ ─ ┘ 
Christoforo         Dellia      Francesco  
  Vitto              Anna 
    └──────────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 12 R 
DICHIARAZIONE ... 
30 SETTEMBRE 1684 
 
─ Gioanni─Ludovico fu Pietro DELLA RIVA; 
─ Francesco figlio naturale del sopra detto fu Pietro DELLA RIVA. 
[vedi grafico atto precedente] 
 
PG 15 
PATRIMONIO ... 
12 GENNAIO 1685 
 
─ Gioanni─Michele, Francesco e Gioanni─Maria [chierico] (fratelli) furono 
Pietro [morto 12 anni addietro] NAVARRA. Viene citata Francesca─Maria  come 
madre di detti figli. [vedi grafico a PG 7 anno 1679 precedente]  
 
PG 23 
DONAZIONE ... 
20 FEBBRAIO 1685 
 
─ Giuseppe─Maria─Antonio di Gioanni─Luiggi fu Pietro DELLA RIVA. 
 
PG 31 
CONSIGLIO ... 
26 GIUGNO 1685 
 
─ Gioanni─Michele NAVARRA (sindaco); 
─ Lorenzo GASCA, Giacomo─Antonio MANUELLE, Giuseppe BADARIOTTO (consiglieri). 
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PG 33 
DOTE ... 
3 FEBBRAIO 1679 [è scritto così]  
 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Battista fu Gioanni─Michele RAMBAUDO) da 
Bubiana) fu Bernardo [sembra] FERRERO da Bubiana. Viene citata Maria come 
madre di Catterina. 
 
RAMBAUDO 
 Gioanni  
 Michele                     FERRERO 
    └────┬────┘   Maria      Bernardo 
      Gioanni       └─────┬─────┘ 
      Battista        Catterina  
         └────────────────┘ 
 
PG 34 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 AGOSTO 1679 [è scritto così] 
 
─ Gioanni─Ludovico DELLA RIVA; 
─ Gioanni, fu Maria (moglie di Bartholomeo fu Pietro GARNERO), Margarita e 
Maddalena (fratello e sorelle) furono Giacomo e Catterina (coniugi) CERUTTI. 
Viene citata la fu Maddalena come seconda moglie di detto fu Giacomo; 
─ Pietro [25 anni], Gioanni [20 anni], Bartholomeo [12 anni] e Maria [15 
anni], figli dei sopra detti coniugi GARNERO. 
 
                                   CERUTTI 
GARNERO             Catterina      Giacomo   Maddalena  
 Pietro                 └──────┬──────┴──────────┘ 
   └────┬────┘    ┌───────┬────┴────┬──────────┐ 
   Bartolomeo   Maria  Gioanni  Margarita  Maddalena 
        └────┬────┘ 
  ┌────────┬─┴───────┬─────────┐ 
Pietro  Gioanni  Bartolomeo  Maria  
  
PG 37 
TESTAMENTO ... 
14 FEBBRAIO 1682 
 
─ Henrico GAUDIO da Campiglione (testatore); 
─ Beatrice (moglie del testatore); 
─ Domenica, Bernardo, Gioanni─Battista, Andrea e Bartholomeo (figli del 
testatore). 
                             GAUDIO 
            Beatrice        Henrico 
               └───────┬───────┘ 
   ┌──────────┬────────┼─────────┬────────┐ 
Domenica  Bernardo  Gioanni   Andrea  Bartolomeo  
                    Battista  
 
PG 39 
QUITTANZA ... 
12 DICEMBRE 1684 
 
─ Hortensia─Catterina (moglie di Gioanni─Michele fu Pietro NAVARRA), Pietro e 
Maria (sorelle e fratello) furono Glaudio BINELLO [vedi PG 1, anno 1669 
precedente] 
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             BINELLO                     NAVARRA 
             Glaudio                      Pietro  
    └─────┬─────┘               └─────┬─────┘ 
   ┌──────┼────────┐                  ¦ 
Pietro  Maria  Hortentia           Gioanni  
               Cattalina           Michele  
                   └──────────────────┘ 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 1 DEL VOLUME 98 DI FENILE 
 
 

 24 



 
INSINUAZIONI DI LUSERNA 

VOLUME 98 [1993 vecchia numerazione] DI FENILE 
ANNI  1664 ─ 1709 

 
LIBRO 2 ANNI 1686 ─ 1709 

─────────────── 
 
 
ANNO 1686 
 
PG 1 
DOTE ... 
15 GENNAIO 1686 
 
─ Catterina (futura moglie di Pietro di Giacomo ROSSETTO) di Martino e 
Domenica (coniugi) FORMENTO. 
 
 
ROSSETTO          FORMENTO 
 Giacomo          Martino     Domenica 
    └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
       Pietro          Catterina  
         └─────────────────┘ 
 
PG 3 
DONAZIONE ... 
3 MAGGIO 1686 
 
─ Maria─Elisabetta (moglie di Carlo─Amedeo di Flavia─Maria e  fu 
Gioanni─Battista, coniugi, CASELLA da Revello. Il matrimonio è stato 
celebrato nell'anno 1684) di [sembra] Cosimo BENE da Racconigi. 
 
CASELLA 
Gioanni         Flavia                   BENE 
Battista        Maria                   Cosimo 
   └───────┬──────┘           └─────┬─────┘ 
         Carlo                    Maria  
         Amedeo                 Elisabetta 
           └────────────────────────┘ 
 
 
ANNO 1687 
 
PG 1 e PG 2 R 
ESENZIONE DI TUTELA ... e TESTIMONIALI ... 
16 FEBBRAIO 1686 
 
─ Salomone [2 anni] e Bartholomea [3 anni] (fratello e sorella) di Anna e fu 
Bartholomeo PENIGOTTO da Bubiana; 
─ Gioanni─Dominico TRONTERO da Pinerolo (futuro nuovo sposo di sopra detta 
Anna); 
─ Gioanni STRINGATTO alias TRONBOTTO (padre di sopra detta Anna e tutore). 
 
                      STRINGATTO 
                      TRONBOTTO 
TRONTERO               Gioanni  
 Gioanni      └─────┬─────┘           PENIGOTTO 
Dominico          Anna               Bartolomeo 
   └────────────────┴──────────┬─────────┘ 
                       ┌───────┴───────┐  
                    Salomone       Bartolomea 
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PG 11 
TESTAMENTO ... 
9 MAGGIO 1687 
 
─ Ottavia─Margarita (vedova del fu Gioanni─Ludovico [è scritto così] DELLA 
RIVA), testatrice; [vedi PG 3, anno 1688, seguente] 
─ Dellia─Anna (moglie di Vittorio─Christoforo [è scritto così] MASSIMINO), 
Bernardina [è scritto così], Laura, Giuseppe─Maria─Antonio e 
Pietro─Domenico─Francesco, figli della testatrice. 
 
                                DELLA RIVA 
                   Ottavia        Gioanni  
                  Margarita      Ludovico  
                      └──────┬──────┘ 
MASSIMINO        ┌────┬──────┼───────────┬─────────┐ 
 Vittorio     Dellia  ¦  Giuseppe     Pietro     Laura 
Christoforo    Anna   ¦    Maria     Domenico 
    └────────────┘    ¦   Antonio    Francesco  
                      ¦ 
                  Bernardina 
 
PG 13 
DOTE ... 
23 GENNAIO 1686 
 
─ Domenica (futura moglie di Giacomo─Antonio di Maria e fu Gioanni─Michele, 
coniugi, RAMBAUDO da Bubiana) e Chiaffredo (sorella e fratello) di Bernardo 
FORNERO da Bubiana. 
 
RAMBAUDO 
 Gioanni                  FORNERO 
 Michele        Maria     Bernardo 
    └──────┬──────┘          └─────┬─────┘ 
        Giacomo           ┌────────┴────────┐ 
        Antonio        Domenica        Chiaffredo 
           └──────────────┘ 
 
PG 15 
DOTE ... 
8 FEBBRAIO 1686 
 
─ Maria (moglie di Ludovico PAGETTO da Cavour) fu Francesco RIVA da Fenile. 
Viene citata Margarita fu Daniele PECOLLO da Bobbio come madre di Maria. 
 
                               PECOLLO 
                               Daniele 
             RIVA       └────┬────┘ 
           Francesco     Margarita   
PAGETTO        └──────┬──────┘ 
Ludovico            Maria  
   └──────────────────┘ 
 
PG 17 R 
TESTAMENTO ... 
27 OTTOBRE 1686 
 
─ Amedeo fu Manuel BERNARDI da Bubiana (testatore); 
─ Margarita fu Antonio PRIOTTO (moglie del testatore); 
─ Battista PRIOTTO (fratello di sopra detta Margarita); 
─ Tadeo, Lucia─Catterina e Emanuel (figli del testatore). 
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                                  PRIOTTO 
           BERNARDI               Antonio  
            Manuel         └────┬────┘ 
    └────┬────┘          ┌──────┴──────┐  
       Amedeo        Margarita     Battista  
         └───────┬───────┘ 
        ┌────────┼────────┐ 
      Tadeo    Lucia   Emanuel 
             Catterina  
 
PG 20 
TESTAMENTO ... 
22 LUGLIO 1687 
 
─ Gioanni [religioso] TORDOLIS da Toretta nel contado di Nizza (testatore); 
─ Gioanni FARAUDO ─ Gioanni fu Andrea DE GIOVANI da Nizza ─ Gioanni TORDOLIS 
da Nizza (eredi, ma è indicata la parentela con il testatore). 
 
 
ANNO 1688 
 
PG 1 
DONAZIONE ... 
30 AGOSTO 1688 
 
─  Catterina (moglie di Antonio DENIZZA), Michela (moglie di Antonio TURINA), 
Paola, Anna─Francesca e Chiaffredo─Antonio (sorelle e fratello) furono 
Antonio e Margarita (coniugi) FORMENTO; 
─ fu Gioanni─Battista SALUZZO da Revello (fratello di sopra detta fu 
Margarita); 
─ Carlo─Francesco─Andrea fu Giacomino MORESCO da Bagnasco. 
 
            SALUZZO 
        ┌──────┴─────┐ 
     Gioanni     Margarita        FORMENTO 
     Battista        ¦            Antonio  
                     └───────┬───────┘ 
DENIZZA      ┌──────┬────┬───┴────┬──────────┐       TURINA 
Antonio  Catterina  ¦  Paola  Chiaffredo  Michela   Antonio  
   └─────────┘      ¦          Antonio       └─────────┘ 
                    ¦ 
                   Anna 
                 Francesca 
 
PG 3 
COMPRA ... 
27 NOVEMBRE 1688 
 
─ Pietro─Domenico─Francesco e Giuseppe─Maria─Antonio (fratelli) furono 
Gioanni─Luigi [è scritto così] DELLA RIVA; 
─ Simondo fu Rocho BADARIOTTO. 
 
 
ANNO 1689 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
8 GENNAIO 1689 
 
─ Emanuel fu Antonino GASCA (testatore); 
─ Pietro e Lorenzo (fratelli del testatore). 
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   GASCA 
 Antonino 
     └─────┬─────┘ 
  ┌────────┼────────┐ 
Pietro  Lorenzo  Emanuel 
 
PG 3 
TESTAMENTO ... 
30 DICEMBRE 1688 
 
─ Ottavia─Margarita (vedova del fu Gioanni─Ludovico [è scritto così] DELLA 
RIVA) fu Guglielmo e Bernardina (coniugi) MALINGRI (testatrice); [vedi PG 11, 
anno 1687, precedente] 
─ Bernardina, Laura, Gioanni─Luigi, Guglielmo─Francesco e Ottavia─Maria 
(fratelli e sorelle) di Christoforo─Vittorio e fu Dellia─Anna (coniugi) 
MASSIMINO. La fu Dellia─Anna è figlia della testatrice; 
─ Giuseppe─Maria─Antonio e Pietro─Dominico─Francesco, figli della testatrice. 
 
                                   MALINGRI 
                                  Guglielmo   Bernardina 
                      DELLA RIVA      └─────┬─────┘ 
                        Gioanni          Ottavia 
                        Ludovico        Margarita                                                                                          
 MASSIMINO                 └─────────┬──────┘ 
 MASSIMINO            ┌──────────────┼─────────┐ 
Christoforo         Dellia       Giuseppe    Pietro  
 Vittorio            Anna          Maria     Domenico 
     └────────┬────────┘          Antonio    Francesco  
    ┌───┬─────┼────┬──────┐ 
  Laura ¦  Gioanni ¦  Guglielmo 
        ¦   Luigi  ¦  Francesco  
        ¦          ¦ 
    Bernardina  Ottavia 
                 Maria  
 
 
ANNO 1690 
 
PG 1 
CONSIGLIO ... 
5 APRILE 1690 
 
─ Gioanni─Francesco NAVARRA (sindaco); 
─ Vincenzo SCHIOPPO (messo); 
─ Giuseppe BADARIOTTO, Chiaffredo BINELLO, Ludovico POGGETTO (consiglieri). 
 
 
ANNO 1693 
 
PG 1 
DOTE ... 
18 GENNAIO 1652 [è scritto così] 
 
─ Francesca (futura moglie di Chiaffredo fu Francesco LASAGNO da Bricherasio) 
di Gioanni e Margarita (coniugi) DAGOTTO da Torre. 
 
 
 LASAGNO           DAGOTTO 
Francesco          Gioanni       Margarita  
    └────┬────┘       └──────┬───────┘ 
     Chiaffredo          Francesca 
         └───────────────────┘ 
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PG 3 
DELIBERAMENTO ... 
25 GIUGNO 1693  
 
─ Gioanna─Francesca (vedova del fu Bruno PRINCIO e attuale moglie di Giuseppe 
MARSAGLIA) fu Marco BRUNO da Bubiana; 
─ Clara─Maria [pupilla], figlia di primo letto di sopra detta 
Gioanna─Francesca; 
─ Agostino BRUNO (tutore di sopra detta Clara─Maria). 
 
           BRUNO 
           Marco 
             └──────┬──────┘ 
PRINCIO          Gioanna        MARSAGLIA 
 Bruno          Francesca        Giuseppe  
   └───────┬────────┴───────────────┘ 
         Clara 
         Maria  
 
 
ANNO 1694 
 
PG 1 
DELIBERAMENTO DELLA TAGLIA ... 
25 AGOSTO 1693 
 
─ Gioanni─Antonio GIOBERTO (messo); 
─ Francesco NAVARRA (sindaco); 
─ Chiaffredo BINELLO e Lorenzo GASCA (consiglieri). 
 
ALTRA PG 1 
TESTAMENTO ... 
26 GENNAIO 1694 
 
─ Catterina (vedova del fu Nicolao EMANUELE), testatrice; 
─ Ottavia─Maria, Gioanna─Maria (moglie di Michele BRUNO da Bagnolo), 
Maria─Maddalena (moglie di Pietro─Antonio SIMONDO), Giacomo─Antonio e 
Gioanni─Martino, figli della testatrice. [vedi PG 1 anno 1696] 
  
      MARTINA                 EMANUELE 
      Simondo                  Martino 
         └────┬────┘  └─────┬─────┘ 
          Catterina      Nicolao  
              └──────┬──────┘ 
           ┌────┬────┼────┬──────┐         SIMONDO 
 BRUNO  Gioanna ¦ Giacomo ¦    Maria        Pietro  
Michele  Maria  ¦ Antonio ¦  Maddalena     Antonio  
   └───────┘    ¦         ¦      └────────────┘ 
                ¦         ¦ 
                ¦      Gioanni  
             Ottavia   Martino 
              Maria  
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 1, anno 1696 
seguente] 
 
PG 2 
COMPRA ... 
14 MAGGIO 1694 
 
─ Giorgio e fu Francesco (fratelli) furono Chiaffredo GIULIANA da 
Bricherasio; 
─ Sebastiano CALLIGARIS da Bricherasio. 
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ANNO 1696 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
11 OTTOBRE 1688 
 
─ Nicolao fu Martino EMANUELLE da Barcellona (testatore); 
─ Catterina fu Simondo MARTINA da Bubiana (moglie del testatore); 
─ Ottavia─Margarita [è scritto così], Gioanna─Maria, Maria─Maddalena, 
Giacomo─Antonio e Gioanni─Martino, figli del testatore. [vedi grafico altra 
PG 1, anno 1694 precedente] 
 
 
 
ANNO 1698 
 
DIVISIONE ... 
11 MARZO 1697 
 
─ Chiaffredo e fu Mattia (fratelli) furono Glaudio BINELLO; 
─ Glaudio e Mattia [postumo], figli del sopra detto fu Mattia BINELLO; 
─ Michele SOBRERO (avo materno e tutore dei sopra detti Glaudio e Mattia). 
 
   BINELLO 
   Glaudio                       SOBRERO 
      └────┬────┘                Michele  
    ┌──────┴───────┐      └────┬────┘ 
Chiaffredo      Mattia 
                   └─────┬─────┘ 
                  ┌──────┴──────┐ 
                Claudio      Mattia 
 
PG 5 
DOTE ... 
12 GENNAIO 1696 
 
─ Chiaffreda─Margarita (moglie di Gioanni─Dominico fu Sebastiano GIOBERTO da 
Bubiana) e Gioanni─Antonio (sorella e fratello) di Gioanni─Angelo e fu 
Hellena (coniugi) PALLASSO. 
 
                     PALLASSO    
                     Gioanni  
 GIOBERTO             Angelo          Hellena 
Sebastiano               └───────┬───────┘ 
    └────┬────┘          ┌───────┴───────┐ 
      Gioanni        Chiaffreda       Gioanni  
     Domenico        Margarita        Antonio  
         └───────────────┘ 
 
PG 6 
DOTE ... 
28 NOVEMBRE 1696 
 
─ Paola (vedova del fu Gioanni─Michele BOLLA da Cavour e moglie di Francesco 
[il matrimonio è stato celebrato il 25 gennaio 1693] fu Pietro NAVARRA da 
Fenile) e Matea (sorelle) furono Bartholomeo MAIJNERO. 
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        MAIJNERO 
       Bartolomeo  
           └─────┬─────┘ 
           ┌─────┴─────┐ 
         Paola       Matea 
           ¦ 
           ¦ 
           ¦            NAVARRA 
 BOLLA     ¦             Pietro  
Gioanni    ¦    └─────┬─────┘ 
Michele    ¦      Francesco  
   └───────┴──────────┘ 
 
ANNO 1699 
 
PG 1 
CONSEGLIO ... 
6 FEBBRAIO 1699 
 
─ Gioanni─Antonio GIOBERTO (messo); 
─ Giuseppe BADARIOTTO (sindaco); 
─ Giacomo─Antonio MANUELLE, Francesco NAVARRA, Chiaffredo BINELLO 
(consiglieri). 
 
 
ANNO 1700 
 
PG 1 
CONSEGLIO ... 
6 OTTOBRE 1699 
 
─ Francesco NAVARRA (sindaco); 
─ Gioanni─Antonio GIOBERTO (messo); 
─ Giuseppe BADARIOTTO, Chiaffredo BINELLO, Emanuelle BEONARDI (consiglieri). 
 
PG 7 
QUITTANZA ... 
4 GENNAIO 1700 
 
─ Giuseppe─Maria─Antonio e Paola─Bernardina [è scritto così] (moglie di 
Chiaffredo fu Sigismondo RE da Luserna. Il matrimonio è stato celebrato 
nell'anno 1693), fratello e sorella, furono Gioanni─Ludovico DELLA RIVA. 
Viene citata la fu Ottavia─Margarita come madre di Giuseppe─Maria─Antonio. 
 
                         DELLA RIVA 
                           Gioanni       Ottavia 
                          Ludovico      Margarita  
    RE                        └──────┬──────┘ 
Sigismondo                   ┌───────┴───────┐ 
     └─────┬─────┘         Paola         Giuseppe  
       Chiaffredo        Bernardina        Maria  
           └─────────────────┘            Antonio  
 
PG 11 
TESTIMONIALI ... 
18 NOVEMBRE 1700 
 
─ Pietro─Antonio [infante] e Clara (fratello e sorella) di Francesca─Maria e 
fu Bartholomeo [viene citato il testamento del fu Bartholomeo, datato 29 
marzo 1697]  (coniugi) BRUNO da Campiglione; 
─ Giorgio fu Pietro BRUNO (fratello di sopra detto fu Bartholomeo e tutore di 
Pietro─Antonio); 
─ Marc'Antonio [minore] BRUNO, fratello di sopra detti Giorgio e fu 
Bartholomeo. 
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                   BRUNO 
                   Pietro  
                     └──────┬─────┘ 
Francesca       ┌───────────┼───────────┐ 
  Maria     Bartolomeo   Giorgio   Marc'Antonio   
    └─────┬─────┘ 
    ┌─────┴─────┐   
  Pietro        ¦ 
 Antonio      Clara 
 
 
ANNO 1703 
 
PG 1 
DOTE ... 
2 DICEMBRE 1702 
 
─ Giacomo─Antonio, Gioanni─Martino, fu Ottavia─Margarita [morta nubile], 
Gioanna─Maria e Maria─Maddalena (moglie di Pietro─Antonio SIMONDO da Torre. 
Il matrimonio è stato celebrato nell'anno 1693), fratelli e sorelle, furono 
Nicolao [morto il 13 ottobre 1688] EMANUELLE. Viene citata la fu Catterina 
[viene citato il testamento di Catterina, datato 26 gennaio 1694] come madre 
di detti figli. [vedi grafico altra PG 1, anno 1694 precedente] 
 
 
PG 9 
DOTE ... 
26 SETTEMBRE 1700 
 
─ Nicolao, Rocho, Margarita (moglie di Giacomo CASTELLANO da Bubiana) e 
Ludovica (fratelli e sorelle) furono Gioanni─Chiaffredo BUFFA. 
 
                       BUFFA 
                      Gioanni  
                     Chiaffredo 
                         └───────┬───────┘ 
CASTELLANO         ┌─────────┬───┴────┬─────────┐ 
 Giacomo       Margarita   Rocho   Nicolao   Ludovica 
    └──────────────┘ 
 
 
ANNO 1704 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
1 FEBBRAIO 1704 
 
─ Bernardo fu Chiaffredo FORMENTO ─ Bernardo fu Michele FORMENTO (testimoni); 
─ Domenica (vedova del fu Martino FORMENTO da Bagnolo), testatrice; 
─ Maria─Margarita, Gioanni─Battista e Gioanni─Domenico (figli della 
testatrice). 
 
                    FORMENTO 
        Domenica    Martino 
           └─────┬─────┘ 
    ┌────────────┼───────────┐ 
  Maria       Gioanni     Gioanni  
Margarita     Battista    Domenico 
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PG 9 
DONAZIONE ... 
6 SETTEMBRE 1703 
 
─ Giuglio─Cesare di Matteo GARRONE da Bra. [Giuglio─Cesare, religioso, dona i 
suoi beni a suo padre] 
 
PG 11 
DOTE ... 
27 NOVEMBRE 1703 
 
─ Maria─Catterina (futura moglie di Gioanni─Catalino fu Gioanni─Paulo 
TURAGLIO da Bubiana, ma abitante a Campiglione) e Gioanni─Chiaffredo (sorella 
e fratello) furono Paulo SALVAGIOTTO da Bubiana. 
 
SALVAGIOTTO                       TURAGLIO 
   Paulo                           Gioanni  
     └─────┬─────┘                  Paulo 
    ┌──────┴──────┐       └─────┬─────┘ 
 Gioanni        Maria        Gioanni  
Chiaffredo    Catterina     Catalino 
                  └─────────────┘ 
 
 
ANNO 1705 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
17 GIUGNO 1704 
 
─ Pietro fu Gioanni─Michele NAVARRA (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Domenica, figlia del testatore; 
─ Glaudio, fratello del testatore; 
─ Gioanni─Maria e Francesco (fratelli) NAVARRA (paterni del testatore [è 
scritto così]. sembrano zii del testatore). 
 
           NAVARRA 
   ┌──────────┼──────────┐ 
Gioanni   Francesco   Gioanni   
 Maria                Michele        
                         └─────┬────┘ 
                         ┌─────┴─────┐ 
                      Glaudio     Pietro    Catterina  
                                     └─────┬────┘ 
                                        Domenica 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 7 
COMPRA ... 
29 OTTOBRE 1705 
 
─ Dominico fu Antonio FORMENTO da Bagnolo; 
─ Bartholomeo, Simondo e Giorgio (fratelli) BRUNO da Bagnolo. 
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ANNO 1706 
 
PG 1 
CONSIGLIO ... 
22 AGOSTO 1695 
 
─ Giacomo─Antonio EMANUELLE (sindaco); 
─ Gioanni─Antonio GIOBERTO (messo); 
─ Giuseppe BADARIOTTO, Chiaffredo BINELLO, Francesco NAVARRA (consuli). 
 
ANNO 1707 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
6 NOVEMBRE 1706 
 
─ Giacomo─Antonio EMANUEL (testatore); 
─ Margarita di Gioanna─Maria e fu Michele (coniugi) BRUNO (nipote del 
testatore. Gioanna─Maria è sorella del testatore); 
─ Bernardina (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Martino EMANUELLE (fratello del testatore). [vedi altra PG 1, anno 
1694 precedente] 
 
              EMANUEL 
                 └─────┬──────┘ 
             ┌─────────┼─────────┐          
 BRUNO    Gioanna   Gioanni   Giacomo          
Michele    Maria    Martino   Antonio     Bernardina    
   └────┬────┘                   └────────────┘ 
    Margarita                    
 
PG 5 
DOTE ... 
12 GENNAIO 1706 
 
─ Francesca─Maria (moglie di Pietro di Gioanni fu Amedeo ALLAMANO da Val 
Maira) di Francesco fu Pietro NAVARRA. Viene citata la fu Maria fu Glaudio 
BINELLO come madre di Francesca─Maria e prima moglie di Francesco; 
─ Maria─Catterina (sorella utrinque congiunta di sopra detta 
Francesca─Maria). 
 
                      BINELLO             NAVARRA 
                      Claudio              Pietro  
ALLAMANO                 └───┬───┘  └────┬────┘ 
 Amedeo                    Maria     Francesco  
   └────┬────┘               └─────┬─────┘ 
     Gioanni                ┌──────┴──────┐ 
        └────┬────┘     Francesca       Maria  
          Pietro          Maria       Catterina  
             └──────────────┘ 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 3 
DOTE ... 
18 MAGGIO 1707 
 
─ Bernardina  ARNAUDO (vedova, in prime nozze, del fu Valeriano CANOLLO da 
Bubiana [il matrimonio è stato celebrato 19 anni addietro], vedova, in 
seconde nozze, del fu Giacomo─Antonio fu Nicolao EMANUEL [il matrimonio è 
stato celebrato il 4 dicembre 1688] e futura moglie di Gioanni─Filippo VAIJRA 
da Bricherasio); 
─ Gioanni─Martino EMANUEL (fratello di sopra detto fu Giacomo─Antonio). [vedi 
altra PG 1, anno 1694 precedente e PG 1, anno 1706, precedente] 
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              EMANUEL 
              Nicolao 
                 └─────┬──────┘ 
             ┌─────────┴─────────┐          
          Gioanni             Giacomo    ARNAUDO      CANOLLO 
          Martino             Antonio   Bernardina   Valeriano    
                                 └──────────┼────────────┘ 
                                            ¦ 
                     VAIJRA                 ¦ 
                     Gioanni                ¦ 
                     Filippo                ¦ 
                        └───────────────────┘ 
 
PG 9 e PG 11 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
5 SETTEMBRE 1708 e 27 novembre 1708 
 
─ Gioanni─Pietro [il 27 novembre è detto fu] ROLLE da Venaudo val di Susa 
(testatore); 
─ Gioanna─Maria (moglie del testatore); 
─ Lorenzina, Catterina e Gioanni─Battista (figli del testatore). 
 
      ROLLE 
     Gioanni        Gioanna 
      Pietro         Maria   
         └──────┬──────┘ 
    ┌───────────┼───────────┐ 
Lorenzina   Catterina    Gioanni  
                         Battista  
 
PG 15 
DIVISIONE ... 
21 FEBBRAIO 1707 
 
─ Francesco─Antonio e Cattalino (fratelli) furono Gioanni─Luiggi e Maria 
(coniugi) POGETO. 
 
               POGETO 
               Gioanni  
  Maria        Luiggi 
    └──────┬──────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Francesco     Cattalino  
 Antonio  
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 1 
TESTAMENTO ... 
3 FEBBRAIO 1708 
 
─ Matthia fu Chiaffredo FORNERO da Bubiana (testatore); 
─ Bernardina (moglie del testatore); 
─ Bernardina, Maddalena e Anna─Maria (sorelle) furono Chiaffredo─Antonio 
FORNERO. Il fu Chiaffredo─Antonio è figlio del testatore; 
─ Michela ROSTAGNOTTA, madre delle sopra dette Bernardina, Maddalena e 
Anna─Maria; 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Antonio PARISIA), Anna─Maria (moglie di 
Cattalino RICCA da Bubiana, ma residente a Campiglione), Veronica (moglie di 
Chiaffredo─Antonio TOSCANO da Bubiana, Gioanna─Maria (moglie di Cattalino 
CHIABERTO da Cavour), Lucia, Gioanni─Battista, Bernardo, Giuseppe e Michele 
(figli del testatore). 
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      FORNERO 
    Chiaffredo 
         └─────┬─────┘ 
            Matthia        Bernardina 
               └───────┬───────┘ 
  ┌────────┬─────┬─────┼────┬─────┬────┬─────┬─────┬───────┐ 
Lucia  Catterina ¦ Bernardo ¦ Giuseppe ¦     ¦   Anna   Gioanni   
           ¦     ¦          ¦          ¦     ¦   Maria  Battista  
           ¦     ¦          ¦       Michele  ¦     ¦         
PARISIA    ¦ Chiaffredo  Veronica            ¦     ¦ 
Gioanni    ¦  Antonio       ¦             Gioanna  ¦ 
Antonio    ¦     ¦          ¦   TOSCANO    Maria   ¦    RICCA  
   └───────┘     ¦          ¦  Chiaffredo    ¦     ¦  Cattalino 
                 ¦          ¦   Antonio      ¦     └──────┘ 
                 ¦          └──────┘         ¦ 
    ROSTAGNOTTA  ¦                           ¦ 
      Michela    ¦                           ¦   CHIABERTO 
         └────┬──┘                           ¦   Cattalino 
    ┌─────────┼─────────┐                    └───────┘ 
Bernardina   Anna   Maddalena   
            Maria  
 
 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 2 DEL VOLUME 98 DI FENILE 
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